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„JÁRJUK KÖRBE SAJÓBÁBONYT” –  

„HÚSVÉTI NYUSZI TÚRA”  

2025. április 19-én a Húsvét jegyében, rendhagyó mó-

don szervezte meg a Déryné Szabadidőközpont és Vá-

rosi Könyvtár a „Járjuk Körbe Sajóbábonyt” túrát. Idén 

az uticél az újonnan megépült - és április közepére mű-

szakilag elkészült - Bábony Kilátó volt. A túrázók a Vá-

rosháza elől indultak és egy kellemes, könnyen teljesít-

hető útvonalon juthattak fel a kilátóhoz, ahol megpi-

henve gyönyörködhettek a festői panorámában. A bát-

rabbak megmászhatták a kilátót, lehetőség volt fotózás-

ra, a gyerekek óriásbukorékkal játszhattak. A túra végén 

a Tájháznál különböző játékos programok várták a gye-

rekeket, többek között tojáskeresés, kézműveskedés és 

ügyességi feladatok. Az esemény kellemes kikapcsoló-

dást nyújtott minden korosztály számára, erősítette a 

közösségi összetartozást, és hozzájárult a város termé-

szeti szépségeinek felfedezéséhez.  
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Az ebösszeírás 2025. május 30-ig önbevallásos módszerrel 

történik, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy a formanyomtat-

vány beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége. Az 

ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, a hivatko-

zott jogszabályban meghatározott adattartalmú adatlapot 

„Ebösszeíró adatlap” kell kitölteni és azt (azokat) az önkor-

mányzathoz visszajuttatni. Az adatlap folyamatosan besze-

rezhető a Sajóbábonyi Polgármesteri Hivatalban (3792 Sajó-

bábony, Bocskai út 2. 2. emelet) a portán, letölthetők az ön-

kormányzat honlapjáról www.sajobabony.hu. A kitöltéssel 

kapcsolatos tájékoztatás a 46/549-030 telefonszámon kérhető. Az ebösszeíró adatlapot ebenként kitöltve 

(aláírással ellátva) az alábbi módokon lehet benyújtani: postai úton a Sajóbábonyi Polgármesteri Hivatal (3792 

Sajóbábony, Bocskai út 2.) címére, a hét minden napján a Polgármesteri Hivatal földszinti bejárata előtt kihelye-

zett gyűjtőládába helyezve, elektronikusan az ebbejelentes@sajobabony.hu elektronikus levélcímre, valamint az 

önkormányzati portálon keresztül ügyfélkapus regisztrációval rendelkezők esetén (https://ohp- 20.asp.lgov.hu/

szolgaltatasok ágazat:általános vagy egyéb igazgatási ügyek, ügytípus:ebnyilvántartás). Felhívom a Tisztelt 

Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. 

A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendeletben (3. melléklet d/

pontja) foglaltak alapján 30.000,-Ft. 

Ez az első 100%-ban elektromos meghajtású gépjármű az önkormányzati flottában. A korábbi gépjármű műszaki 

állapota és hagyományos meghajtása miatt gyakran meghibásodott, ezért már halaszthatatlanná vált annak 

cseréje. Az ételszállító autó az önkormányzati konyha által 

készített szociális ebédet, a bölcsődés és óvodás korú gyere-

kek ételeit és a nagyszámú vendégebédet is kiszállítja. 

Számos autómárkától kértünk ajánlatot és mindegyik közül a 

legversenyképesebb ajánlat - vitán felül - a Mercedes-Benz 

Miskolc ajánlata volt. A gépjármű töltése gazdaságos, tisztán 

zöld energiával megoldott, ugyanis az egyik olyan közin-

tézményünknél - Egészségház - töltjük az autót, ahol 

napelemek biztosítják az épület teljes áramigényét, így a 

gépjármű töltését is. 

Köszönhető ez, az autóhoz kapott ajándék gyorstöltőnek is. 

ÚJ ÉTELSZÁLLÍTÓ AUTÓ 

EBÖSSZEÍRÁS 
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JÁRDA ÉPÍTÉSEK 
Az önkormányzat minden évben folyamatosan újítja meglévő járdahálózatát és bővíti azt a lakossági igények  

szerint. A Széchényi úti járdát egy pályázatnak köszönhetően a bekötő úti járdával kötötték össze - az 56-os park-

ban lévő - hasonló térköves járdával a MESZ dolgozói. Az új járda részeként napelemes közvilágítás is kiépítésre 

került. A beruházást indokolta, hogy az útszakasz mellett korábban nem volt járda, viszont egyre többen 

használták ezt a részt nem csak gyalogos, hanem egyéb sportolási és kedvtelési célra is. Ráadásul ez az új szakasz 

stílusban illeszkedik az 56-os parkban levő járdához. A Deák Ferenc - Váci Mihály út kereszteződésében épült a 

parkon keresztül egy járda szakasz, valamint az egyik Bocskai úti társasház melletti - régóta kijárt csapás - részen is 

térköves járda készült.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Eperjesi út és Rákóczi út csomópontjához tervezett gyalogátkelőhely és ahhoz kapcsolódó járdaszakaszok kiala-

kításra kerültek. A gyalogátkelőhelyhez kapcsolódó 1,5 méter szélességű járda két szakasza 6 centiméteres beton 

térkőburkolattal lett ellátva, az Eperjesi úton 47 méter, a  Rákóczi úton pedig közel 23 méter hosszan. A gyalogos 

átkelőhelyen biztonságos közlekedéshez szükséges közvilágítás elkészült, a műszaki átvétele megtörtént. A közvi-

lágítás 2 db TWEET 12 ledes lámpatesttel történik, melyek energiatakarékosan működtethetők. A Bábony-patak 

és  Eperjesi utca már meglévő járdája között betonburkolattal ellátott járdaszakasz került kialakításra 119 m hosz-

szan, 1 méter szélességben. 

Ezekkel a fejlesztésekkel járul hozzá a város a gyalogosok még nagyobb biztonságához az utak mentén.  
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Ady Endre úti gyaloghíd újjáépítése 

Újabb megoldandó feladat várt a  városra, mert a Bábony-

patak felett húzódó híd állapota már évek óta kivetnivalót 

hagyott maga után. Szakemberek vizsgálata szerint a meglévő 

híd műszaki állapota miatt annak elbontása halaszthatatlanná 

vált. A régi híd elbontásával és egy ideiglenes gyaloghíd 

építésével kezdődött el a beruházás.  Az önkormányzat saját 

forrásból biztosítja a fejlesztést. 

Híd és áteresz beomlás  

Az tavaszi hónapokban esett jelentős csapadék hatására tel-

jesen tönkrement a Kőporos-pincesoron lévő híd és áteresz.  

A híd és az áteresz újjáépítéséhez hosszabb idő szükséges, 

ezért kérjük mindenki megértését és türelmét.  

Mindegyik pince továbbra is megközelíthető több útvonalon is 

(Kossuth út - Eperjesi út kereszteződés és a József Attila út 

Katolikus templom irányából). 

A 2025-ÖS „TE SZEDD!” AKCIÓ 
A mostani akció keretében is példás összefogásról ta-

núskodott Sajóbábony, együtt gyűjtött szemetet körülbelül 

120 fő. A civilek, a képviselők, az önkormányzat in-

tézményeinek dolgozói, önkéntesek, a Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat tagjai, baráti társaságok és a köznevelési in-

tézményekbe (óvoda, iskola) járó gyermekek és dolgozók is 

egyaránt, több, mint 90 zsákot töltöttek tele. Sokan segítettek 

abban, hogy városunk szemétmentes legyen. Nekik lehetünk 

hálásak azért, hogy Sajóbábony megint egy picit jobb hely lett.  

Köszönjük minden résztvevőnek az idejét és munkáját!  
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A jövőbeli parkerdő területének rendbetétele egyre 

látványosabban halad. Cél, hogy jelentős mértékben 

növekedjen a fásított terület aránya a városunkban.  

Településünkön több száz fa ültetése zajlott már az 

elmúlt években is. Ezzel az intézkedéssel egy újabb szin-

tet lép Sajóbábony, bizonyítva környezetvédelem iránti 

elhivatottságát. 

Egy közel 5 hektáros parkerdőt (mellékelt térkép szer-

int) hoz létre a város, rendkívül változatos őshonos fák-

kal, - a napokban megjelent - erdősítési pályázat 

segítségével, szakemberek bevonásával.  

Az önkormányzat munkatársai november óta végzik a  

tereprendezést (cserje - és fás szárú növények irtása, 

korábbi teraszos művelésből megmaradt szintbeli 

különbségek megszüntetése). 

Bár ez egy hosszú távon megvalósuló és megtérülő 

beruházás, viszont több célt érhetünk el egy csapásra. 

Az erdő létrehozására a legalkalmasabb helyszín a 

vízház környékén lévő terület.  

 

 

 

 

 

Többek között azért is esett a választás erre a területre, 

mert közel van a lakott területhez, így az emberek 

idővel bármikor tudnak majd egyet sétálni a fák 

árnyékában.  

Az erdő telepítéssel megoldódik a terület  

elhanyagoltságának problémája - állandó tűzfészek vol-

ta miatt. Míg korábban sokan használták ezt a területet 

kiskert művelésére, azóta sokan felhagytak vele és a 

terület méretéhez képest már csak elenyésző mérték-

ben művelik azt. 

A beruházás részeként körbe lesz kerítve a teljes  

terület, ezzel is biztosítva az elültetett több ezer 

facsemete biztonságos növekedését.  

A város vezetés célja az volt, hogy olyan megoldást  

találjon a terület sorsának rendezésére, amely minden 

sajóbábonyi számára pozitív hatású lehet és 

büszkeséggel tölti majd el az elkészült Parkerdő.  

Ütemezetten halad a parkerdő  

tereprendezése 
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Nem örömteli hír mikor ilyenről kell beszámolni, de 

tudni kell, hogy ezzel is foglalkozik a város vezetése.  

A Te Szedd akció mellett egy pályázatnak 

köszönhetően az önkormányzat a település több 

részén számolta fel az illegálisan hátrahagyott hul-

ladékot.  

Közel 100 m3 hulladékot gyűjtöttek össze a MESZ 

dolgozói a szemét újra termelődésének megakadá-

lyozása érdekében 5 helyre térfigyelő kamera is ki-

helyezésre került. 

A TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II. pályázatban el-

nyert támogatás összértéke 4,8 millió Ft.  

Az előtte utána képek kiválóan szemléltetik milyen 

és mekkora mennyiségű hulladék került össze-

gyűjtésre és elszállításra. Nagyon nehéz megérteni, 

hogy Sajóbábonyban miért is választja bárki az il-

legális hulladék lerakást, mivel az Önkormányzat szá-

mos kedvezményt biztosít az itt élő embereknek.  

Ezek a következők:  

- minden sajóbábonyitól ingyen szállítják el az összes 

létező hulladékot, ugyanis az önkormányzat a teljes 

szemétszállítási díjat átvállalja; 

- kedvezményes konténer bérlést biztosít a város 

lakás felújításhoz, építkezéshez; 

- a városban évek óta összegyűjtik és ingyenesen 

elszállítják az elektronikai és gumi hulladékot (idén 

2025. május 29 - 31. között lesz); 

- lehetőség van választani az ingyenes házhoz menő 

lomtalanítást; 

- van a városban ruhagyűjtő konténer, lakossági 

használt sütőolaj gyűjtés, REpont (üveg, fém, PET 

palack ) visszaváltó és továbbra is van kupak gyűjtési 

lehetőség is. 

Azoknak akiknek a fenti lehetőségek sem  

elegendőek, esélye van bármelyik hulladékudvarba 

magánszemélyenként negyedévente 250 kg (évente 

1 tonna) bármilyen típusú hulladékot INGYENESEN 

leadni. 

A városvezetés biztos benne, hogy a kamerák jó szol-

gálatot fognak tenni a probléma megoldása érdeké-

ben. 

 

ILLEGÁLIS HULLADÉK  

FELSZÁMOLÁSA   
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VÁLTOZÁS A KILÁTÓHOZ VALÓ FELJUTÁSBAN! 
Közel egy hónapja már, hogy műszakilag elkészült a kilátó és azt 

ezidáig bárki meg tudta közelíteni gyalogosan vagy gépjárművel. 

Ehhez kapcsolódóan telepítésre került egy sorompó a kilátóhoz 

vezető útra, melyet május 12-i héttől lezártunk. A parkolási lehe-

tőség továbbra is biztosított, kérem használják a vasúti sin mel-

letti területet vagy a Petőfi út végén található zúzalékos parkolót. 

A Petőfi úton közlekedni továbbra is egy irányban lehet, a behaj-

tani tilos tábla beljebb lett helyezve, így a parkoló megközelítése 

viszont mindkét irányból biztosított. A kilátó megépítésével az 

volt az elsődleges célunk, hogy kimozdítsuk az embereket a négy 

fal közül és szabadidejük egy részét a természetben tölthessék. Fontos mindenkinek tudnia, hogy a vasúti sín ki-

látó felőli oldala és a kilátóhoz vezető földút egy része is magánterület, azokat az építkezés idejére az önkor-

mányzat szívességi alapon használhatta. Továbbra is lesznek olyan események és alkalmak amikor természetesen 

megnyitjuk a sorompót, és gépjárművel is fel lehet jutni a kilátóhoz!  

Köszönjük szépen mindenki megértését! 

SIKERES TESTVÉRTELEPÜLÉSI PÁLYÁZAT 

147 pályázatból 66 projekt részesült támogatásban, 32 Szlovákiá-

ból, 34 Magyarországról, köztük Sajóbábony Város pályázata! Az 

idén már 20 éve tart a töretlenül szoros testvértelepülési kapcso-

lat Sajóbábony és Rejdova között. Ennek a jó baráti kapcsolatnak 

úgymond a megkoronázásaként egy nemzetközi pályázaton nyer-

tünk közel 30 ezer euró támogatást. Hogy miért jó ez a 

sajóbábonyiaknak? Nos azért is mert a pályázatnak köszönhetően 

a bábonyiak ingyenesen, teljes ellátás mellett vehetnek részt több 

felvidéki rendezvényen is (pl. a 2 napos Stolica-túra júliusban, 

Folklór fesztivál augusztusban). Míg szeptember elején 100 fő 

rejdovai vehet majd részt a Sajóbábonyi Városnapon. A rendezvé-

nyek részleteiről és az azokra történő jelentkezés feltételeiről ha-

marosan külön tájékoztatót fogunk közzé tenni az írott és elektro-

nikus felületeinken. 

                     

                



  

 

Sajóbábony Város Önkormányzata sajtónyilvános 

zárórendezvényt tartott “A Vargaszögi-patak 

vízelvezető rendszerének fejlesztése Sa-

jóbábonyban” elnevezésű projekttel kapcsolatban 

2025. április 30-án. A projekt zárórendezvényén 

részt vett és beszédet mondott Dr. Kiss János Or-

szággyűlési képviselő, Dankó Dénes a B-A-Z 

Vármegyei közgyűlés alelnöke, Hollósy András Mis-

kolc alpolgármestere, választókerületi elnök és  

dr. Szilva István Sajóbábony polgármestere.  

A patakmeder rekonstrukció során teljesen 

újjáépült a Szabadság úti híd, melynek átadása is 

megtörtént az ünnepélyes szalagátvágással.  

A beruházás célja a mértékadó csapadékmennyiség biztonságos levezetésére alkalmas mederszelvény kialakítása és 

a kapcsolódó tevékenységek megvalósítása. 

Megoldódott a Vargaszögi –patak vízelvezetése 

városunkban 
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A nyári szünidő hasznos eltöltéséhez kívánunk segítséget nyújtani a kisgyermekes családoknak, az alábbi napkö-

zis táborozási lehetőségekkel: 

 2025. június 23 - 27-ig a Családsegítő Szolgálat szervezésében; 

 2025. július 14 - 18-ig a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár szervezésében; 

 2025. augusztus 11 - 15-ig a Mozgásban Maradók Egyesülete szervezésében kerülnek lebonyolításra. 

A részvételi feltételekről érdeklődni lehet a táborok szervezőitől. 

NYÁRI TÁBOROK IDŐPONTJAI VÁROSUNKBAN 
7 

Az elmúlt időszakban is több színes programon vehettek részt a Harmónia Életmód klub tagjai. 

A prevenció volt fókuszban Bárdos Szabolcsné előadásában, aki a miskolci Kardiovaszkuláris és Belgyógyászati 

Centrum vezető főnővére. Vetítéses anyagában betekintést nyerhettünk a magyarországi és megyei statisztikák-

ba, a sürgősségi ellátás mindennapjaiba. Előadónk részletesen beszélt a kockázati tényezőkről, a prevenció fon-

tosságáról, az egyéni felelősségről és a kezelés lehetőségeiről. Az előadást ingyenes szűrővizsgálatok követték, 

amely Sajóbábony Város Önkormányzatának szervezésében valósult meg. 

Kónya Máté középiskolás diák előadásából sokat tanulhattunk a fenntartható életmódról, a klímaváltozás min-

denkit érintő hatásairól, a „zöldítésről” és a téma legújabb tudomá-

nyos eredményeiről. Beszélgettünk arról, hogy egyéni, valamint közös-

ségi szinten milyen lehetőségekkel rendelkezünk és miben van felelős-

ségünk a közvetlen és a tágabb környezetünk védelmének érdekében. 

Interaktív előadás keretében kommunikációs technikákat tanulhattunk 

Tóth-Meszticzki Andrea tréner segítségével. Előadónk a személyiség 

típusokra fókuszálva, rövid videó- és filmrészletek megtekintésével 

mutatta be az egymás közötti kommunikációban rejlő nehézségeket és 

lehetőségeket. 

A „TeSzedd” mozgalom keretében egyesületünk tagjai is aktív szerepet 

vállaltak városunk megtisztításában, környezetünk szépítésében. Idén 

tavasszal két csodálatos kirándulásra volt lehetőségünk. Túráztunk 

Szilvásváradon és látogatást tettünk a répáshutai Csillagdába, ahol a 

csillagászat világnapja alkalmából vezetéses program keretében néz-

hettük végig az obszervatóriumot és a kiállítást. A planetárium ezen 

alkalommal extra vetítéssel kedveskedett a látogatóknak. Kirándulása-

ink jó hangulatban, tartalmas programokkal zárultak.  

Előadásainkra, programjainkra minden érdeklődőt továbbra is szere-

tettel várunk! 

Kónyáné dr. Bodnár Eszter 

HARMÓNIA ÉLETMÓD KLUB 
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Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2025. július 12-

13-án, 50 fő sajóbábonyi lakosnak nyílik újra lehető-

sége kétnapos rejdovai kirándulásra!  

Az érkezés napján fő program a Stolica túra, melynek 

távolsága oda-vissza körülbelül 28 km (a Stolica-csúcs 

gyalog körülbelül 3-4 óra alatt teljesíthető) a célpont 

1476 méter magasan található. Azok számára, akik-

nek nehézséget okoz a túra gyaloglással történő tel-

jesítése, teherautóval segítségnyújtást kaphatnak 

felfelé irányba fél úton és lefelé irányba a teljes út-

szakaszon.  Ha valaki nem kíván, nem tud részt venni 

a hagyományos gyalogláson, akkor alternatív megol-

dásként választható a helyi tanösvény, mely 4 km 

hosszú, megállóhelyekkel és játékokkal színesíti az 

időtöltést.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

A szombati túrát követően a kirándulóknak vasárnap 

lehetőségük nyílik megtekinteni Szlovákia egyes 

szépségeit, például a Dobsinai-jégbarlangot és a 

Dedinky tavat.  A kirándulásra 2025. május 19-től 

(hétfő)  van lehetőség jelentkezni személyesen a Sa-

jóbábony Polgármesteri Hivatal Titkárságán vagy a 

06-46/549-030-as telefonszámon. 

STOLICA TÚRA  

Sokak számára örömteli hírről számolhat be a városvezetés. 

Hosszas előkészítés után a Magyar Telekom az idei 

esztendőben tervezi fejleszteni Sajóbábony optikai 

hálózatát. Az önkormányzathoz benyújtott tervek alapján a 

bővítés a teljes város területét érinteni fogja, ezáltal je-

lentősen növekedni fog az internet -és kábeltévé szolgáltatás 

minősége és színvonala a településünkön. A munkálatok 

legkorábban várhatóan 2025. II. vagy III. negyedévében 

valósulhatnak meg. A beruházás számos utcában fog járni 

oszlopcserével vagy kisebb-nagyobb föld munkálatokkal.  

A munkálatok ideje alatt okozott kellemetlenségekért kérjük 

szíves megértésüket, együttműködésüket és türelmüket! 

OPTIKAI HÁLÓZAT FEJLESZTÉSE 

9 10 



  

 

Kónyáné Dr. Bodnár Eszter jóvoltából februárban hivatalosan megnyitotta kapuit Sajóbábonyban a SAL VITAE szá-

raz só-klíma műhely, mely szolgáltatást 50 %-os önkormányzati finanszírozással óvodásaink és bölcsődéseink is 

igénybe vehetnek. A szülők végtelenül örültek ennek a lehetőségnek, 74 fő gyermeket jelentkeztettek. A nagy  

érdeklődésre való tekintettel, a nap folyamán 3 csoportban történik az egyenként 30 perces kúra, mely várhatóan 

június hó közepéig tart majd. Április első hetében kezdtük meg a 20 alkalmat. A bölcsődés és 

a tagóvodás gyermekek szállítását az önkormányzat mikrobuszaival valósítjuk meg, az ehhez szükséges gyermekülé-

sek egy részét /8 db/már beszereztük, melyek remélhetőleg a későbbiekben is jó szolgálatot tesznek. A SAL VITAE 

száraz só 100 %-ban természetes terápia, amely felnőtteknek és gyermekeknek egyaránt segíthet kezelni a megfá-

zásos, allergiás, asztmás vagy ekcémás tüneteket, továbbá megelőzés céljából is igénybe vehető, hiszen az immun-

rendszert is erősítheti. A terápiás helyiség a gyermekek igényeinek figyelembe vételével lett kialakítva, a gyermekek 

számára megfelelő méretű bútorzat és különböző életkorokat kielégítő játéklehetőségek állnak rendelkezésre. A 

műhelyben, barátságos környezetben eltöltött idő alatt természetes sóterápiában részesülnek a gyerekek. A gyere-

kek hamar megbarátkoztak a műhely klímájával, minden alkalommal jól érzik magukat, önfeledten játszanak miköz-

ben a műhely nyújtotta pozitív hatások érik őket. A terápiát az óvodásokkal mindig közös légzőgyakorlatokkal és 

mozgásos játékkal zárjuk, melyet örömmel végeznek a gyerekek. 

Nagy Noémi- Turcsik Zsoltné 
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HELYI KEDVEZMÉNNYEL A SÓSZOBÁBAN 
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Óvodánkban a hagyományos ünnepek kiegészülnek a környezet- és természetvédelemnek egy-egy jeles napjával. A 

Föld napja is azon zöld napunk egyike, melyről, minden évben megemlékezünk. Törekszünk arra, hogy környezettu-

datos, környezetbarát életmódot folytató, a természet szépségeit felfedező, a környezettel harmóniában élő gyer-

mekeket neveljünk. Változatos, élményekkel teli, többféle érzékszervre ható, közvetlen tapasztalati megismeréssel 

tettük színessé ezt a napot. Az előző héten elkészítettük az óvoda magaságyásait, melybe az általunk zöldhulladék-

ból készült komposztot használtuk föl. Nagy örömmel segédkeztek az ágyások feltöltésénél. A Föld Napja hetét szo-

kás szerint egy tartalmas, komplex interaktív tevékenységgel zártuk, ahol egymás után vettek részt a csoportok. 

Szelektíven válogattunk szemetet új elvek szerint, amelyekben, kiemelt szerepet kapott a komposztban felhasznál-

ható anyagok megismerése, különválasztása. Rovarhotelt készítettünk, természetes anyagok felhasználásával, mely 

a rovarok élő-, szaporodó és búvóhelyéül szolgál majd. Különböző talaj, kőzetmintákat tapogathattak és érdekes-

ség képpen „vulkán kitörést” is megfigyelhettek. A tevékenység zárásaként a magaságyásba pedig minden gyerek 

elültethette saját kis hagymáját, amit azzal a vízzel locsoltak meg, amelyet az akadálypályán sikeresen végig vittek. 

Izgatottan várják a kis hagymák növekedését. 

Nagy Noémi 
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FÖLD NAPJA A SZÉKHELY ÓVODÁBAN 
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NŐNAP 
Sajóbábony Város Önkormányzata Nőnapi rendezvényt tar-

tott a településen élő hölgyeknek, 2025. március 5-én a Deák 

Ferenc Általános Iskolában. A megjelent vendégeket, város-

unk polgármestere dr. Szilva István köszöntötte, majd Kama-

rás Iván Csókkirály című színvonalas koncertje  következett. A 

rendezvény végén, az Önkormányzat képviselő-testületének 

tagjai és az intézmények férfi vezetői apró ajándékkal fejez-

ték ki tiszteletüket a megjelenteknek.  

MÁRCIUS 15.  
"A HAZA MINDEN ELŐTT."(Kölcsey Ferenc) 

Tisztelet illeti a '48-as márciusi ifjakat bátorságukért és hősies-

ségükért! Sajóbábonyban az idei városi ünnepségen Bencs 

Gábor - Sajóbábony Város Képviselő-testületének tagja, a 

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - mondott mélyre ható 

gondolatokkal átszőtt megemlékező beszédet. Az ünnepi 

műsorban közreműködött Radnai Erika és Kriston Milán 

színművészek, valamint az edelényi Császta Néptáncegyüttes 

táncosai. A megemlékezés koszorúját Rádulyné Salamon Emőke, 

Bencs Gábor és Hubai Krisztán képviselők helyezték el az ‘56-os 

parkban. 

Húsvét a keresztény egyház egyik legfontosabb és legnagyobb 

ünnepe, ugyanakkor a tavasz eljövetelének köszöntése is. Egy-

házi és családi ünnep, melyhez számos népszokás és hagyo-

mány kötődik. Fontosnak tartjuk Sajóbábonyban a hagyomá-

nyok ápolását, így tavaszi, húsvéti dekorációt készített a Déryné 

Szabadidőközpont kollektívája. 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik bármilyen formá-

ban hozzájárultak az alkotás létrejöttéhez, városunk szépítésé-

hez. 

TAVASZI, HÚSVÉTI DEKORÁCIÓ 
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Fantasztikus élményben volt része mindazoknak, akik el-

jöttek Tardi Szabó Szilvia és Ignácz Dóra élményfestő nap-

jára 2025. február 22-én és 2025. március 29-én intézmé-

nyünkbe. 

Csodaszép alkotások születtek a résztvevők keze alatt, ami 

annak köszönhető, hogy minden segítséget megkaptak az 

amatőr művészektől. 

Köszönjük szépen hogy együtt töltöttük ezt az értékes 

időt!  

Köszönet a program támogatásáért a Sajóbábonyi  

Sportéletért Alapítványnak és elnökének Zakar Annamári-

ának! 

ALKOTÓNAP 

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA 
A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta április 

11-én, József Attila születésnapjához kötődően ünnepeljük. 

2025. április 8-án, a Költészet Napja alkalmából Rékasi Károly 

színművész "Szerelmem Erdély" című önálló estet adott, ahol 

Wass Albert levelezésébe és műveibe kaphattak betekintést 

az érdeklődők.  Wass Albert erdélyi származása, hazaszerete-

te és emberközpontú világnézete áthatotta az előadást, em-

lékeztetve a magyar kultúra és identitás örök értékeire. Az 

est nemcsak irodalmi élményt nyújtott, hanem mély érzelmi 

és nemzeti összetartozást is keltett, megerősítve, hogy a költészet és a művészet továbbra is erős kapocs a múlt 

és a jelen között.  

Hagyományainkhoz híven, kézműves foglalkozással hangolódtunk az idei húsvéti 

ünnepre a Déryné Szabadidőközpontban 2025. április 10-én. Öröm látni, hogy a 

gyerekek és felnőttek kedvelik ezeket az alkalmakat, ahol most a tavasz ihletett 

meg minket. Nagyon jó hangulatban, 21 fő készített színes asztaldíszt,  melynek 

során együtt élhettük át az alkotás örömét.  

HÚSVÉTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 
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Január 30-án vezetőségváltás történt a Sajóbábonyi 

Kertbarát Kör Egyesületnél. Elkezdte munkáját az új 

elnökség: Pozsgainé Mannheim Erzsébet, Soós Zol-

tán, Kiss László, Magyar Zoltán és Tóth Ágnes elnök. 

Hat új taggal bővült a csapat, így már 30 fős a tagság. 

Örömünkre szolgál, hogy vannak újabb, lelkes jelent-

kezők is. A már hagyományossá vált szakmai előadá-

sok és kirándulások mellett fontosnak tartjuk a közös-

ségépítést és a tagság fiatalítását is. Nagy tisztelettel 

tekintünk az idősebb tagokra, akik évtizedek tapasz-

talatával segítenek a kertészeti ismeretekben és min-

dig lehet rájuk számítani a szervezett programok so-

rán is. Márciusban két szakmai programot is szervez-

tünk, amit igyekeztünk az aktuális kerti munkákhoz 

igazítani. Februárban kiküldésre került a tagok köré-

ben egy kérdőív, melyben érdeklődtünk arról, hogy 

miről hallanának előadást, vagy mivel kapcsolatban 

szeretnék gyakorlati ismereteiket bővíteni. Így került 

megszervezésre március 12-én egy gyakorlati met-

szésbemutató, mely a „Metszés a Sajó völgyében, 

alkalmazkodó metszés” címet kapta. A putnoki 

Serényi Béla Mezőgazdasági Technikum és Szakképző 

Iskola szakmai igazgatóhelyettese, Márton Zoltán jött 

el Sajóbábonyba és tartotta meg bemutatóját. A viha-

ros szél ellenére nagy sikerrel zárult a program, hi-

szen sokan eljöttek és kaptak új ismereteket.  

Március 27-én a Hermes Áfész budapesti képviselője,  

 

 

Proksz Tamás érkezett Sajóbábonyba, hogy az érdek-

lődő Kertbarát Köri tagoknak ismertesse a legújabb 

benzines és akkumulátoros kisgépek és egyéb kerti 

szerszámok kínálatát. Ezúton is köszönjük Bánrévi 

Tibornak az ajánlást. A szakmai előadás után dr. Zakar 

Annamária ügyvéd levezette az egyesület közgyűlé-

sét. Áprilisban egy újabb témával készültünk az ér-

deklődő tagoknak, hiszen ebben a tavaszi időszakban 

leginkább az aktuális növényvédelemi tudnivalók van-

nak középpontban. Két előadót hívtunk meg, mind-

ketten magas, szakirányú végzettséggel rendelkeznek 

és napi szinten a növényvédelemmel foglalkoznak. 

Rőczeiné Jancsurák Judit, agrármérnök, növényvédel-

mi szakmérnök, a sajóvámosi Rőczei Kertészet tulaj-

donosa leginkább arról beszélt, hogyan kell a méhe-

ket megvédeni a gyümölcsfák permetezése során. 

Nemcsák László, diótermesztő, a Grandio Dióbirtok 

Kft. cégvezetője a diófák növényvédelméről beszélt 

házikerti szinten, valamint bemutatott egy általa for-

galmazott csapdát, mellyel hatékonyan védekezhe-

tünk a nyugati dióburok-fúróléggyel szemben. Ebből 

kedvezményesen vásárolhattak is a jelenlévő tagok.  

Májusban szőlészet-borászat látogatást szervezünk 

Tokaj-Hegyalján, illetve készülünk a május végi tele-

pülési főzőversenyre is. A hagyományos és nagysikerű 

kertbarátköri kertlátogatás programot pedig június-

júliusban tervezzük.  

           Tóth Ágnes elnök 

 

Kertbarátköri Élet Sajóbábonyban 
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 SPORT 
TEKE 

 

2025. március 09. - 15. forduló  

Hosszabb szünet után újra bajnoki mérkőzést játszottak hazai környezetben a Somosi TK csapata ellen tekéseink. 

Nagyon jól kezdték a mérkőzést és a mérkőzés felére 190 fás előnyt hoztak össze három csapatponttal. A továbbiak-

ban is jól játszottak és még két csapatpont került hozzájuk. Végül 7:1 arányban nyertek. A mérkőzés krónikájához 

hozzátartozik, hogy a mezőny legjobbja ifi játékosuk Ács Soma volt 554 fás eredménnyel, nagyszerű játékot muta-

tott be. 

2025. március 23. - 16. forduló  

Budapesten a bajnokságot már megnyerő Chinoin SC otthonában játszott csapatunk. Keményen küzdöttek, de az 

egységesen jó teljesítményt nyújtó ellenfeleik megérdemelten győztek. Egy csapatpontot sikerült szerezniük és így 

7:1 arányban vesztették el a mérkőzést.  

2025. április 06. - 17. forduló  

A szezon utolsó hazai mérkőzését játszották a Bábonyiak a Barátság 21 SE ellen. Kötelező volt számukra a győzelem, 

amit sikerült is teljesíteni. A végeredmény 6:2 lett a javukra. Az utolsó fordulóban Mezőtúron dől el, hogy sikerül-e 

a dobogón végezniük.  

2025. április 13. - 18. forduló 

Mezőtúron vendégeskedtek a szezon utolsó fordulójában a tekéseink. A hazaiak koncentráltabban teljesítettek és 

sikerült otthon tartaniuk a két pontot. 6:2 arányban vesztették el a mérkőzést. A bajnokságban végül a negyedik 

helyen végeztek.  

FOCI 

16. forduló 2025. 02. 22. 

Sajóbábonyi VSE - Bánhorváti    2 - 0 

Tóth István 49’ 

Madarász Máté 77’ 

 

20. forduló 2023. 03. 22. 

Sajóbábonyi VSE – Emődi ÁIDSE  1 - 2 

Titkó Barnabás Krisztián 59’ 

 

22. forduló 2025. 04. 05. 

Sajóbábonyi VSE – RSE Tállya   0 - 0 

25. forduló 2025. 04. 26. 

Sajóbábonyi VSE – Mezőkeresztes VSE   3 - 0 

Gere Dániel 8’ 

Huszti Dávid 20’ 

Huszti Dávid 61’ 
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BábonyInfó 

Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata 

Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2. 

Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta 

Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 

REJTVÉNY 

Fejtse meg a rejtvényt és küldje be!  

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesülnek.  

Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri Hivatalban vehet-

nek át.  A megfejtéseket zárt borítékban várjuk, 2025.05.30-ig a Sajóbábony Polgármesteri Hivatal Titkárságán. 

Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2. em.  

Az előző számban megjelent rejtvény rovatunk nyertesei:  Hornyák Zoltán, Kozák Jánosné, Ocsenás György.  

Gratulálunk!    
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